11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 13:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102419/answer/102420




YBaxaemnuii Ctac! 3ameqmeHHas 9KyIANUA MOKET BCTPeYaThCs IIPU HEBPOJIOTUYECKOX ITaTOJIOTUH,
IIOCJIe TPABM M OTlepalluil Ha opraHax Majoro Ta3a. Ho yaiie Bcero, mpu4ynHa OBIBA€T IICUXOT€HHOM.
O6paTuTech K CEKCOMATOIOry. YIayuu.



